



جلد ۵۵ - ۳۰۰، ارجاع ۲۰۲۵ء، ۲۶ صفر ۱۴۲۸ھ، جون ۱۹۶۶ء، نمبر ۱۳

### احبکار احمدیہ

• ۱۶ جون حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے ہفت روزہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ۔

• ۱۶ جون حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے کل موسم ۵ جون ۱۹۶۶ء بد نماز عصر محترم خلیفہ علیہ السلام صاحب مرحوم کی صاحبزادی رہنے لگی صاحبہ کا نکاح چوہدری مسعود احمد صاحب ابن محرم چوہدری کرامت اللہ صاحب کے ساتھ مبلغ دس ہزار روپیہ حق پر ہو گیا۔  
احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خانہ اولوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے بہتر طرز مبارک کرے اور اسے شہر خیرات حسنہ بنائے آمین۔

• ۱۶ جون - آج مورخہ ۱۶ جون بروز جمعہ اول وقت توبہ کے شب خدام الاحمدیہ ہال میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ عنہ کی تقریر کا ریکارڈ سنایا جائے گا۔ اسباب کثرت سے شمولیت فرمائیں۔ سید خدام الاحمدیہ

• امتحان انصار اللہ سہ ماہی دوم کے لئے حسب ذیل تاریخیں مقرر کی گئی ہیں۔  
تاریخ امتحان ۱۶/۷/۶۶ بروز جمعہ برائے ۱۶ اور ۱۹/۷/۶۶ بروز اتوار برائے پڑھتے نصاب معیار اولیٰ ترجمہ نصف اول پارہ مہتمم معیار دوم۔ تاہم سیرنا القرآن یا قرآن مجید ناظرہ وقت ہو سکے۔ جملہ اراکین کام سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ امتحان میں شرکت اختیار فرمائیں گے۔ خواہ مخواہ احباب معیار اول میں اور ناخواندہ و معذورین معیار دوم میں شامل ہوں۔  
دعا و تقسیم مجلس انصار اللہ کریمہ

• تحریک جدید کے مالی جہاد کے عزم میں مجلس شوریہ مستندہ میں مجلس خدام الاحمدیہ کی طرف سے عین رنگ میں تعاون حاصل کرنے کے لئے بیٹے پایا تھا کہ خدام وصولی کا ایک ہفتہ خانی اور اس کی عین تفصیل مرکز میں بھیجیں۔ چنانچہ محرم محترم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ نے قانون اصلاح و علاقہ جات کی ایک شکست میں ایک ہفتہ ماہ جولائی مستندہ میں تاریخ سے متعلق منظور فرمایا ہے۔ جملہ مجالس خدام الاحمدیہ اس ہفتہ میں زیادہ سے زیادہ وصولی کا کام انجام دیکر عند اللہ عاجز ہوں۔  
حرب دایرت شوریہ بطور صدر و امیر صاحبان ہفتہ تحریک جدید کے لئے اپنے اپنے مقام کی مجلس خدام الاحمدیہ کو رسید جس میں خیرات اور ہفتہ کے اہتمام سے خدام سے رسید ہو چکی ہے۔ ہجوم و اس میں شامل کر لیں اور ہفتہ کے اہتمام کے تحت مرکز میں جملہ اہتمام بھیجیں۔  
دو کمال اولیٰ محرم

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# سچی معرفت ہر مستقل مزاج طالب حق کو مل سکتی ہے

## محروم وہی رہتا ہے جو غفلت کرتا ہے اور صدق نیت سے اس کی جستجو نہیں کرتا

”یقیناً یاد رکھو کہ سچی معرفت ہر ایک طالب حق کو جو مستقل مزاجی سے اس راہ میں قدم رکھتا ہے مل سکتی ہے۔ یہ کسی کے لئے خاص نہیں ہے۔ ہاں یہ سچ ہے کہ جو غفلت کرتا ہے اور صدق نیت سے اس کی جستجو نہیں کرتا اس کا کوئی حصہ نہیں ہے۔ ورنہ خدا تعالیٰ تو ہر ایک انسان کو اپنی معرفت کے راز سے رنگین کرنا چاہتا ہے کیونکہ انسان کو خدا نے اپنی صورت پر پیدا کیا ہے اور اسی لئے فرمایا ہے۔

وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهَبْنَا لَهُمْ تُبَّاتًا

جن لوگوں نے ایک عورت کے پتے کو یا یوں کہو کہ انسان کو خدا بنایا ہے انہوں نے نہ خدا کو سمجھا ہے اور نہ انسان ہی کی حقیقت پر غور کی ہے۔ انسان کیلئے وہ گویا کُل مخلوقات الہیہ کی ایک مجموعی صورت ہے۔ جس قدر مخلوق دنیا میں جیسے بھٹی بکری وغیرہ موجود ہے سب انسانی قوتوں کی انفرادی صورتیں ہیں۔ جیسے ایک مصنف جب کوئی کتاب لکھتی چاہے تو پہلے متفرق نوٹ ہوتے ہیں۔ پھر ان کو ترتیب دیکر ایک کتاب کی صورت میں لے آتا ہے۔ اسی طرح ہر کُل مخلوقات انسانی قوتوں کے خاکے ہیں۔ گویا یہ عملی صورت بتاتی ہے کہ انسان اعلیٰ قوتوں کے کیا ہے۔ پس عیسائی مذہب انسانی قوتوں کی توہین کرتا ہے اور ان کی تکمیل اور نشوونما کے لئے ایک خطرناک روک پیداکر دیتا ہے جبکہ وہ انسان کو خدا بنا کر اس کے خون پر نجات کا انحصار رکھ دیتا ہے۔“

(مفہوم تاجلہ سوم ص ۳۲۰ و ۳۲۱)

روزنامہ الفضل ربوہ  
۴ مارچ، جون ۱۹۶۷ء

# عیسائی فرقوں میں اتحاد کی کوشش

گزشتہ چند سالوں سے پوپ جان اور بعض دیگر پادریوں کی تحریک پر عالم عیسائیت میں عیسائیت کے مختلف فرقوں میں اتحاد پیدا کرنے کی تحریک کا آغاز کیا گیا ہے۔ خاص طور پر رومن کیتھولک فرقہ اور پروٹسٹنٹ فرقوں کے درمیان جو اختلافات کے پردے پر رہے ہیں۔ ان پر دوں کو ذرا شفاف بنانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ تاکہ ایک دوسرے کو دیکھ اور سمجھ کر "عیسائیت" میں یحسانی پیدا ہو جائے۔ اس ضمن میں بہت سی تجاویز پیش کی گئی ہیں جن میں سے ایک یہ ہے کہ دہلے ربانی کے الفاظ ایسے منتخب کئے جائیں جو بفر فرقوں کے لئے قابل قبول ہوں۔ پھر یہ بھی تجویز ہے کہ نئے عہد نامہ کا ایک مشترکہ ترجمہ شائع کی جاوے۔ بلکہ ایک سیکرٹری رومن کیتھولک پادری نے تو امریکن ترمیم شدہ معیاری ایڈیشن کے حاشیہ کے تحت آئینل سبھاں کو بھی جاز قرار دے دیا ہے۔ علاوہ ازیں کسی ایک ایسے مذہبی رہی اجلاس بھی منعقد کئے گئے ہیں جن میں عیسائیوں کے نبرد آزما فرقوں نے متحد ہو کر اتحاد کے لئے تقریریں کی ہیں۔ اور وہی ایک مختلف فرقوں نے بلکہ مذہبی رہی تقریرات بھی منعقد کی ہیں۔ حالانکہ ان فرقوں میں پہلے عقائد اور سوالات میں بے لاشترقین جہاں آتا ہے۔

ریڈ رڈ انجسٹ ٹو میٹر کاتھولک میں روزنامہ جان اسے اور اس نے۔ اچ ڈی جویونیو کو نوٹس ڈیم (Notice de amve) میں اہمیت کی تحقیقات کے وقت میں۔ ایک مضمون "پروٹسٹنٹ اور رومن کیتھولک" میں "آغاز عیسائیت" کے زیر عنوان شائع کیا ہے۔ اس میں شالیں دے کر ثابت کیا ہے کہ عالم عیسائیت میں یہ ایک اذکھا انقلاب رونما ہوا ہے۔ جس کی نظیر عیسائی تاریخ میں نایاب ہے۔

اس مضمون میں عیسائی فرقوں کے باہم جذبہ اتحاد کا یہ تجزیہ نہیں کیا گیا بلکہ اس میں یہ نہایت عجیب بات بھی پیش کی گئی ہے۔ کہ نہ صرف عیسائی فرقوں میں اتحاد کی روح پیدا ہو چکی ہے۔ بلکہ عیسائیوں اور یودیوں اور عیسائیوں اور ہندوؤں کے بھی ایسے ہی اتحاد پذیر ہونے میں جو بین المذاہب اور مختلف نسلوں کے درمیان اتحاد کے کھیلے نشانات ہیں۔ چنانچہ فاضل مضمون نگار لکھتے ہیں۔

یہ نئی روح مختلف مذہب کے لیڈروں کے اتحاد سے نمایاں ہوتی ہے جو ایک ایسے اہم معاملہ کو سمجھانے کے لئے کوشاں ہیں جو ہمارے ملک میں پیدا ہوا ہے۔ یعنی انسانی حقوق کا معاملہ جنوری ۱۹۶۷ء میں ۶۷ پروٹسٹنٹ۔ ایشرن آر کیتھولکس۔ کیتھولک اور جیوش ریویوں کی انجمنوں نے مذہب اور نسل کے معاملہ پر پہلی قومی کانفرنس منعقد کی۔ اس کا جواب اجتماع نے ضمیمہ کو نہایت معقول انداز میں "اپیل" نامی تصدیق اور عدم مساوات کے خلاف شائع کیا ہے۔

پھر یہ مضمون نگار لکھتا ہے کہ "انگور ہندوستان میں کیتھولک۔ پروٹسٹنٹ اور آرتھوڈوکس عیسائیوں کے حلقہ مطالعہ نے ایک مشترکہ مہم چلائی اس کی غرض یہ تھی کہ عیسائیت اور ہندو ازم میں باہمی مکالمہ کی راہ کھولی جائے۔"

اس اجتماع کا ایک پہلو یہ بھی تھا کہ فکر و دعا کی روح کے ساتھ بائبل کے اینشور کے چندہ چیدہ حصے عکس پر سے جا میں۔ یاد ہے کہ آئینہ ہندوؤں کی مقدس کتاب ہے۔ مضمون کے آخر میں مضمون نگار فرماتے ہیں۔

کی اتحاد واقعی ممکن ہے؟ عیسائی حقیقت پسندی امید و حیرت کی طرف اشارہ کرتی ہے۔ بہترین امید کو برلانا اللہ تعالیٰ کے قدرت و اختیار میں ہے۔ جس عاجزانہ دعا میں کہتے رہنا چاہئے۔ جب تک عقائد کا مشکل عقہہ حل نہیں ہو جاتا اور عیسائیت وحدت عقیدہ پر

جمع نہیں ہو جاتی۔ ہم سب کو اس دوسرے مقصد کے حصول کے لئے کوشش جاری رکھ سکتے ہیں۔ جو اس سے کم اہم نہیں ہے یعنی تمام خدا پرستوں کا اتحاد جو ایک دوسرے کو سمجھنے۔ خیر کھانی۔ ہمدردی اور محبت سے حاصل ہو سکتا ہے۔

چند باتیں قابل غور ہیں اول یہ کہ عیسائی فرقے آج اس قدر اتحاد کے متعلق کیوں فکر مند ہیں؟ دوسرے یہ کہ کی عیسائی فرقوں میں اتحاد ہو سکتا ہے؟ تیسری بات یہ ہے کہ یہ باہمی اتحاد کا خیال عیسائی فرقوں کا اپنا ایجاد کردہ ہے؟ پہلی بات کا جواب تو یہ ہے کہ عیسائی فرقوں میں اتحاد کا سوال اس لئے پیدا ہوا ہے کہ اسلام ہی فرقوں کے ساتھ جماعت احمدیہ کی صورت میں عیسائیت پر حملہ آور ہوا ہے۔ چنانچہ مشرقی اور مغربی افریقہ میں جماعت احمدیہ نے جو عیسائی فرقوں کو چرکے لگائے ہیں وہ اتنے گہرے تھے ہیں کہ عالم عیسائیت میں کجرام بیج لگ چکا ہے۔ یورپ سے لے کر امریکہ کے عیسائی پادری چرک لگائے ہیں۔ اور ان کی بیداری کے نتیجے میں عیسائی فرقوں کی وحدت کا جذبہ ابھارنے کی تحریک موجود ہے۔ وجود میں لائی گئی ہے۔ اس کا لازمی نتیجہ جو ہونے والا ہے وہ یہ ہے کہ عیسائیت اور اسلام ایک دوسرے کے مقابل میدان کارزار میں نکل آئے ہیں۔ اس لحاظ سے اہل اسلام کو اس بڑی جنگ کے لئے تیار کرنا ضروری ہے۔ اگرچہ جماعت احمدیہ کے سوا باقی اسلامی جہاں بھی اس لڑائی کی ٹوسنگ رہے ہیں۔ اور اپنے طور پر متحد ہونے کی کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن ان کی رفتاروں کی رفتار سے زیادہ نہیں ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ اسی تک بڑے بڑے عقلمندان اہل علم حضرات نے خطرہ کو پوری طرح محسوس ہی نہیں کیا۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ان اہل علم حضرات تو یہ اس لگائے بیٹھے ہیں کہ اس طرح صلیبی جنگوں میں ملنا تو ان سے عیسائیوں کو تار سے شکست دی تھی۔ آج بھی اسی طریق کار سے اسلام فتح پا سکتا ہے۔ حالانکہ جہاں تک دنیوی طاقتوں کا تعلق ہے عیسائیوں کے مقابلہ میں جن کے ساتھ اتحاد بھی شریک ہے۔ مسلمانوں کی متحدہ طاقت یا سنگ کے برابر بھی نہیں ہے۔ یہ تھا کہ اسے کہ اسلام کی پشت پر اٹھتا لے گا ہاتھ ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ کا ہاتھ صرف ایک ہی طریق کار سے کم نہیں کرتا بلکہ زمانہ کے لحاظ سے ظاہری مہیا بھی استعمال کرتا ہے۔ چنانچہ آج عیسائیت اور اتحاد کے پاس گو دنیوی طاقت بے پناہ ہے۔ لیکن ان کا اختصار صرف اس طاقت پر نہیں ہے جیسا کہ اوپر کے حوالوں سے ثابت ہو گیا ہے۔ وہ یہ ہو سکتا ہے کہ مہیا بھی نہایت مہارت سے استعمال کر رہے ہیں۔ ان کو اپنی دینی فنون اور دنیوی طاقت کی وجہ سے یہ یقین ہو چکا تھا کہ اب دنیا میں کوئی مذہب عیسائیت کے مقابل نہیں اٹھ سکتا۔ انہیں اپنی کوششوں کی وجہ سے یہ بھی یقین ہو چکا تھا کہ اب اسلام ہمیشہ کے لئے دب گیا ہے۔ اور وہ آئندہ کبھی سر نہیں اٹھا سکتا۔ مگر ان کا یہ خواب جماعت احمدیہ کی جدوجہد نے اب پریشان کر دیا اور وہ اسلام کے ساتھ بٹھیر کے لئے اپنی طاقت ایک حماد پر لانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اسی طرح جس طرح انہوں نے صلیبی جنگوں میں کوشش کی تھی۔ لیکن اس طرح وہ تلوار کی جنگ میں ناکام ہوئے تھے۔ اسی طرح وہ تلوار اور پروٹسٹنٹ کی جنگ میں انشا اللہ ناکام ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اسی لئے اس زمانہ میں مبعوث فرمایا ہے۔ تا اسلام کو سب زمینوں پر غالب کر دیا جائے۔ ایک بار عیسائیت پھر اسلام کی زد پر آگئی ہے اور ہمیں یقین کا ل ہے۔ کہ وہ پہلے کی طرح اسلام سے اب بھی شکست کھٹنے کی انشا اللہ تعالیٰ (دبانتی)

## اولاد کی تربیت

- اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم ضروری فریضہ ہے۔ اور تربیت کے لئے دینی ذمہ داری ضرورت ہے۔
- آپ الفضل ایسے دینی تہذیب کے خطبہ نمبر یا روزانہ پرچہ کو جاری کروا کر اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔

(شیخ الفضل ربوہ)

# عقیدہ تثلیث کو اب بالکل چھوڑ دینا چاہئے

## کیلیفورنیا کے ایک پادری کا عیسائیوں کو مشورہ

(محکمہ چرچ ہداری محمد اجمل صاحب شاہد مرتبی سلسلہ احمدیہ مہم مقام کراچی)

مغربی ممالک جو کہ ایک بے عصر سے عیسائیت کی آغوش میں زندگی بسر کر رہے تھے اور روایتی اعتقادات کے ساتھ بڑی شدت سے چپے چلے آ رہے تھے۔ اب ان میں ایک زبردست تبدیلی رونما ہو رہی ہے ان میں عیسائی عقائد سے بناوٹ کے آثار نمودار ہو رہے ہیں۔ آج تک زیادہ تر جو لوگ عیسائیت سے برگشتہ ہو رہے تھے وہ سائنسدانوں اور فلاسفوں کے طبقہ میں سے تھے مگر موجودہ وقت میں اس تحریک کے علمبردار خود عیسائی متاد ہیں۔ وہ پادری جو شب و روز عیسائیت کے پرچار کے لئے وقف تھے وہ اس امر کا اعتراف علی الاعلان کرنے لگے ہیں کہ مسیحی عیسائی عقائد میں کوئی معتزلات نظر نہیں آتی ان میں غلطیوں کا تبادلہ کی ضرورت ہے حال ہی میں کیلے فورنیا کے مشہور لٹریچر میں مائیک کے خیالات منظر عام پر آچکے ہیں بشب مائیک نے اپنی کتاب "The Treasure of the Desert" میں عقیدہ الٰہیت مسیح اور دیگر عیسائی عقائد کی تردید کی ہے اور اس امر کو ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام محض ایک انسان تھے۔ مغرب میں اس کتاب کے رد عمل کا اندازہ لندن کے مشہور اخبار ڈیلی ٹیلیگراف کے نامہ نگار سٹریچر کے ان خیالات سے ہوتا ہے جسے انہوں نے "ایک مذہبی چیلنج" کے عنوان سے تحریر کیا ہے اور ڈیلی ٹیلیگراف کے نامہ نگار نے لکھا ہے کہ اس کتاب پر تبصرہ کرنے والوں نے اسے ایک بے تشبیہ دی ہے۔ غرض عیسائی عقائد کے خلاف خود تثلیث کو دہریہ یہ ہم گرجا ہے اور ان کی عقائد کی تباہی کو واضح طور پر محسوس کیا جا رہا ہے۔

مغربی ممالک میں عیسائیت سے بڑاری اور اس کے مقابل پر لاد مذہبیت کی رو اس قدر تیزی سے چل رہی ہے کہ مشہور امریکی رسالہ "ٹائم" نے اپنی ۸ اپریل کی اشاعت میں سرورق پر یہ عنوان قائم کیا ہے۔

Dead Sea Scrolls  
ہماری بیوی  
یہی خدا مر چکا ہے۔ اس عقیدوں میں بڑی تفصیل سے ان خیالات کا جائزہ لیا گیا ہے

جو آج عیسائی ممالک میں خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق ابھر رہے ہیں۔ اس عقیدوں کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ اس وقت دانش مندان مغرب خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق جو تصور عیسائیت نے پیش کیا ہے اسے ایک ایسا گورکھنڈا سمجھتے ہیں جو ان کی سمجھ سے بالا ہے۔ اس لئے وہ بڑی سرعت کے ساتھ لاد مذہبیت کا شکار ہو رہے ہیں۔ خود عیسائی پادری خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق اس تصور پیش کرنے سے قاصر ہیں جسے انسانی ذہن متنبول کر سکے اور اس کی زندہ صفات کا مشاہدہ کر سکے اس وقت مغربی مسکین اور عیسائی متادوں کے اندر مسیحی عقائد کے خلاف زبردست رد عمل ہے جسے سیکولر لیبارٹ کا نام دیا گیا ہے۔ چنانچہ عقیدوں نگار نے لکھا ہے۔

"عیسائیت میں جو کہ اب اپنے ظاہر و باطن میں نیا رنگ پیدا کر رہی ہے ایک ایسے آزاد خیال مذہبی لوگوں کا چھوٹا طبقہ پیدا ہو گیا ہے جو بڑی سنجیدگی سے اس امر کو پیش کرتے ہیں کہ تثلیث کو خدا کی موت کو تسلیم کر لینا چاہئے اور اس کے بغیر ہی اپنے کام کو چلانا چاہئے۔ اور جو ذرا کم آزاد خیال عیسائی منکر ہیں وہ یہ کہہ رہے ہیں کہ کم از کم وہ خدا جو انسانی روپ دھار کر دنیا میں آیا اور آسمان میں بیٹھا ہے وہ یقیناً تاریک چاہے اور مذہب کا اصل کام یہ ہے کہ وہ ایسے خدا کا تصور اور تعین کرنے کی کوشش کرے جو انسانی جذبات کو چھو سکے اور ان کی قلوب میں اپنی جگہ پیدا کر سکے۔ اس امر کی طرف

کوئی اور نہیں بلکہ ایسے عیسائی تصور دلا رہے ہیں جو خدا تعالیٰ کی ہستی کے منکر ہیں اور تثلیث کو دہریہ کے منکر ہیں اور خطرناک حقیقت کے لئے جھنجھوڑ رہے ہیں کہ مذہب کی اصلی بنیاد یعنی ایک ایسے ذاتی خدا کا وجود جس نے اس دنیا کو پیدا کیا اور اسے اپنی رحمت کے ساتھ ربوبیت کر رہا ہے اب ایک ایسا موضوع ہے جو سخت حملوں کا نشانہ بن چکا ہے"

صاحب مضمون نے اس ضمن میں ذرا تفصیلاً اور فلاسفوں بلکہ خود پادریوں کے متضاد اقتباسات اور حوالہ جات سے اس امر کی وضاحت کی ہے کہ اگر مغربی دنیا کی ایک بڑی تعداد رسمی طور پر مذہبی ہونے کا اقرار کرتی ہے اور ان میں سے بعض چرچوں میں بھی جاتے ہیں مگر وہی طور پر وہ خدا تعالیٰ کی ہستی کے منکر ہیں اور علی طور پر وہ بالکل دہریہ ہیں۔ چنانچہ ان کا تذکرہ کرتے ہوئے لکھا ہے۔

"لاخترنا چرچ کے مؤرخ مارٹن مارٹی کا نظریہ یہ ہے کہ ایچوارکے دن تثلیث کر کے کی گوسیاں ایسے اشخاص سے پڑتی ہیں جو عملی طور پر دہریہ ہیں۔ وہ وہ حقیقت خدا تعالیٰ کی ہستی پر یقین نہیں رکھتے اور باقی تمام عقائد ایسے ہی گزارتے ہیں گویا کہ خدا کا کوئی وجود نہیں ہے۔۔۔ ہزاروں ایسے افراد ہیں کہ جنہوں نے چرچوں کے ساتھ اپنی عقیدت کو بالکل ترک کر دیا ہے اور وہ ایک ایسی "گناہ عیسائیت" کو اختیار کئے ہوئے ہیں جو ان کی حقوق اور امن کوڑ کے لئے واقع ہے۔ سائنس دانوں نے

کے فلاسفر مائیکل ٹوڈک رومن کیتھولک سے تعلق رکھنے والی بیویوں جن کے لئے چرچ کے عقائد اب کوئی کشش نہیں رکھتے، کو مخاطب کرتے ہوئے کہتے ہیں "میں نہ تو خدا کو سمجھتا ہوں اور نہ ہی ان ذرائع کو سمجھتا ہوں جن کے ذریعہ وہ کام کر رہا ہے۔ اگر کبھی میں اپنے دل میں دعا کے لئے جوش پانا ہوں تو یہ کسی ایسے خدا کے سامنے نہیں ہے جسے میں دیکھ سکتا ہوں یا محسوس کر سکتا ہوں بلکہ ایسا ایسے خدا کے سامنے ہے جو غضب کی بجائے رستہ اور نازیک رات میں بے ہنگام ایک منکر خدا اسے جان سکتا ہے حتیٰ کہ بڑے بڑے پادری خدا تعالیٰ کی ہستی کے متعلق کوئی یقینی رائے نہیں رکھتے۔ چنانچہ نیشنل کیتھولک وائٹنگ کے ڈیون مسٹر فرانسس بی سائٹز جو کوئی معمولی انسان نہیں ہیں وہ کہتے ہیں "کہ میں خدا کے متعلق کوئی یقینی رائے نہیں رکھتا اور یہی حال باقی تمام امریکہ کی ہے"

(ٹائم ۸ اپریل)

مغربی دنیا میں خدا کی ہستی اور مذہب کے خلاف اس تحریک کا قابل تو یہ ہے کہ وہ حقیقت یہ تمام رد عمل غلط عیسائی عقائد کی وجہ سے پیدا ہوا ہے اسلئے یہ تحریک بھی بڑی شدت پکڑ رہی ہے کہ الٰہیت مسیح اور تثلیث کے عقائد کو بالکل ترک کر دینا چاہئے اور خدا تعالیٰ کا ایک تصور پیش کرنا چاہئے جو انسانی اذہان کے لئے قابل متنبول ہو۔ چنانچہ کیلے فورنیا کے پادری جیمس پائیک کے خیالات کا ذکر کرتے ہوئے لکھا ہے۔

"پائیک کا خیال ہے کہ چرچ کو ایک نیا نسبتاً بہتر عقائد اختیار کرنا چاہئے اور عقیدہ تثلیث کو بالکل چھوڑ دینا چاہئے۔ کیونکہ اس ذریعہ سے ایک خدا کی بجائے حقیقتاً تین خداؤں کی ہی تبلیغ کی جاتی ہے افسوس کے خیال میں عیسائیت کو اتنا تیشلائے کی طرف تین علیحدہ علیحدہ اور متضاد گروہوں میں تقسیم کرنا چاہئے جو باپ کے ذریعہ کھارا بیٹے کے ذریعہ اور خود روح القدس کے ذریعہ ختم کر دینا چاہئے بلکہ صرف یہ کہنا چاہئے

کہ یہ تمام صرف خدا کے کام

ہیں

مزید برآں مضمون میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ عیسائیت کا یہ عقیدہ کہ "خدا تعالیٰ زمین پر ایک یودی نسل بڑھائی جس کا نام عیسوع تھا ظہور پذیر ہوا اور پھر یہ نسل میں مر گیا، بالکل خلاف عقل ہے اور اس پر جو اعتراضات وارد ہوتے ہیں ان کا کسی صورت میں بھی جواب نہیں دیا جاسکتا اور درحقیقت یہ عقائد یونانی فلسفہ کے زہید اثر پیدا ہوئے اور مرور زمانہ کے ساتھ عیسائیت میں راسخ پذیر ہو گئے۔ مگر اب یہ روایتی عقائد ختم ہو رہے ہیں اور عیسائیت کا پیش کردہ خدا کا تصور ختم رہا ہے۔

اس کی رسالہ "ٹائم" کا تمام مضمون پڑھ کر یہ امر واضح ہوتا ہے کہ اس وقت عیسائی سماج میں موجود عیسائی عقائد کے خلاف ایک زبردست انقلابی بلکہ باغیانہ تحریک عروج پر ہے اور ہر طرف لالہ کی صدا بلند ہوتی سنائی دے رہی ہے۔ گویا صدیوں سے عیسائیت کا پیدا کردہ سیرک کی الوہیت کا "نقشہ اول" مٹ رہا ہے اور یقیناً اس کے بعد نقشہ ثانی اسلام کے پیش کردہ واحد اور زمرہ خدا تعالیٰ کا ہو گا یہی وہ امر ہے جس کی نشان دہی سیدنا حضرت عیسیٰ عو علیہ السلام نے اس وقت فرمائی تھی جبکہ انطاکیہ عیسائیت اپنے عروج پر تھی۔ حضور فرماتے ہیں :-

"میری بڑی دعا اور آرزو یہی ہے کہ میں اس باطل کا سنبھال دیکھ لوں۔ خدا تعالیٰ کی سند پر ایک عاجز انسان کو بٹھایا جاتا ہے اور حق ظاہر ہو جاوے۔۔۔۔۔ اس وقت جو میں اس اضطراب اور کرب و قلق کو دل

میں پاتا ہوں۔ مجھے کمال یقین

ہونا ہے کہ مصنوعی خدا کے خاتمہ کا وقت آ گیا ہے۔۔۔ اس وقت ان باتوں پر ایمان لانا بہت مشکل معلوم ہوتا ہے اور کوئی نہیں سمجھ سکتا کہ یہ کیوں نہ پیدا ہو سکتا ہے مگر ایک وقت آتا ہے کہ لوگ ان باتوں کو دیکھ لیں گے۔۔۔۔۔ اس وقت دنیا بہت تاریکی میں پھنسی ہوتی ہے اور اس کو مردہ پرستی خیمہ ہلا کر ڈالنا ہے لیکن اب خدا نے ارادہ کر لیا ہے کہ وہ دنیا کو اس ہلاکت سے نجات دے اور اس تاریکی سے سکوروشنی میں لاوے۔ یہ کام انہوں کی نظروں میں عجیب ہے مگر جو یقین رکھتے ہیں کہ خدا قادر ہے وہ اس برائیوں لانے میں وہ خدا جسے ایک کونٹے کے پتے سے سب کچھ کر دیا ہے کیا وہ قاصر نہیں کہ اپنے فیملی ارادہ کے مطابق ایسے اسباب پیدا کرے جو

لا الہ الا اللہ کو ذرا لیکھتے۔۔۔۔۔ سیدنا حضرت عیسیٰ عو علیہ السلام کی تو حقیقی کے قیام کیلئے شب و روز دعا کرتے اور خدا کے حضور گریہ ناری کا ہی اثر ہے کہ عیسائی عقائد ان سے بیزاری کا اظہار زور پکڑ رہا ہے اور مرتب ہیں ایک ایسے انقلاب کے آثار میں جسے عیسائیت کی بنیادیں ہلا کر رک دی ہیں اور اس عمارت کو ٹٹے کے کوبہ جی جتنی زور جبار اسلام کیلئے اڑھائی لگا دیا ہے اس کو ہٹا دینا۔۔۔۔۔ چنانچہ حضور اس کی طرف اشارہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ میں یقیناً کہ اب اہل انش الوداع پھر ہوتے ہیں چشمہ توحید پر از جاں نثار

# حیات رستہ بدل رہی ہے

(مکرمہ چوہدری عبدالرشید صاحب سیم ایم۔ اے)

انوکھے ماہ و نجوم ابھرے، فضا کی سیئت بدل رہی ہے  
 افق کے اُس پار روشنی کچھ عجیب پنچوں میں ڈھل رہی ہے  
 اٹھادی پیر مغال نے کل رات خشت تک ایک خم کے منہ سے  
 عجیب منظر ہے میکرے کا، شراب ہر سو ابل رہی ہے  
 اگھر ہانفا مریض اُلفت کا دم کہ بالیں پہ آگئے وہ  
 عجب تماشا ہے دُور ہٹ کر اجل کھڑی ہاتھ مل رہی ہے  
 وہ وقت آ یا کسی گریباں میں تار باقی نہ رہ سکے گا  
 جنوں نوازو! سنبھل کے بیٹھو، بہار کی بات چل رہی ہے  
 کسی کی آمد کائن کے چہ چاہ حال ہے لب پہ میری جہاں کا  
 سنبھل سنبھل کر نکل رہی ہے، نکل نکل کر سنبھل رہی ہے  
 ہوا ہے بولوں بھی مرے جنوں کی رضا وہ خود پوچھنے کو آئے  
 خرد کے بندو! گواہ ہوں میں خدا کی نعت پیرا اُل رہی ہے  
 بہت کڑا امتحان ہے اب تو رہو! فہم رہ روی کا  
 پہنچ کے اک خاص مرحلے پر حیات رستہ بدل رہی ہے  
 ابھی ہے ہر منظر پر اندھیرا، ابھی سفر ہے دراز اپنا  
 چھپا لو دامن میں شمع روشن، ہوا بہت تیز چل رہی ہے  
 سنو یہ اہل قبور مژدہ، تمہیں نئی زندگی ملے گی  
 وہ دیکھو اٹھی ہے، اک قیامت، تمہاری جانب ہی چل رہی ہے  
 وہ دے چکے دو جہاں مجھ کو، بڑا ہی مردِ حریفوں میں  
 اب ان کو لینے کی آرزو قلبِ مضطرب میں چل رہی ہے  
 گفٹ گچھوڑا تب تک ہم، اپنے دل جو بگڑ گیا  
 دھواں نکلتا ہے تیرے منہ سے ضرور شے کوئی چل رہی ہے

## حصولِ ثواب کا تریں موقعہ

خلافتِ لائبریری صدر انجمن احمدیہ پاکستان رولہ میں سلسلہ احمدیہ کے پرانے اخبارات و رسائل دیوبند اور دیگر بڑی، اہم، ہر تشیخہ الاذہان۔ نور فاروق، سن رائٹ اور الفضل کے مکمل فائلوں کی ضرورت ہے جن احباب کے پاس ان اخبارات و رسائل کے فائل موجود ہوں ان سے درخواست ہے کہ وہ ان فائلوں کو خلافتِ لائبریری میں رکھو اور ان کی طرف سے لائبریری کے ریکارڈ میں بطور ہیر دستہ ہر جائیں گے اس طرح جب تک یہ فائل محفوظ رہیں گے اور سلسلہ عالمہ احمدیہ کے مفاد کے لئے استعمال ہوتے رہیں گے معطل حضرات کے لئے ثواب کا موجب ہوں گے۔ جن احباب کے حالات ان فائلوں کے ہدیہ لائبریری میں رکھوانے کی اجازت نہ دیتے ہوں وہ بھی ضرور مطلع فرمائیں تاکہ ان فائلوں کے حوض ان کی مناسب امداد پر غور کیا جاسکے۔  
 رانجا رنج خلافتِ لائبریری کی رولہ

## بزرگِ خلافت کے تقریبے پس

### مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کے جلسے

مورخہ ۲۷ مئی کو یومِ خلافت کی بابرکت تقریب تھی اس موقع پر احمدی جماعتوں نے جلسے منعقد کئے اور خلافت کی برکات و اہمیت پر تقاریر کی گئیں۔ ممبر رجب و بیل مقامات سے جلسوں کے انعقاد کی رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔۔۔  
 لاہور۔ ٹائٹل پور۔ نوحا ب۔ جینوٹ۔ سکھ۔ ایبٹ آباد۔ پٹنہ اور۔ ملتان مشہر۔ گوجسورہ۔ منٹنگری۔ جوہا آباد۔ حویلیاں۔ چک۔ ۲۷۰ کاچیل ضلع نند پارکر۔ نہالی۔ موہنگ ضلع گجرات۔ لودھراں۔ محمد آباد اسٹیٹ ضلع نند پارکر۔ پنڈی بھاٹ ضلع سیالکوٹ۔ چوہدری بابا ۱۱ ضلع شیخوپورہ۔ لاٹھیانہ ۱۹ ضلع لاٹھیانہ۔

# پولوسی عیسائیت کے ماخذ

(مکرم آغا سیف اللہ خان صاحب کی سلسلہ احمد خان نور علی رحیم مارشل)

موجودہ زمانہ کے کامراصلیہ حضرت مسیح برحق علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں :-  
 "یہ مذہب جو عیسائی مذہب کے نام سے شہرت دیا جاتا ہے دراصل پولوس کا مذہب ہے نہ کہ مسیحی۔ اس مذہب میں تمام خوبیاں پولوس سے ملتی ہیں (پچھتر سیمٹی صفحہ ۱۷۸)

قدیم مذہب کی تاریخ - پولوس کی شخصی حالات و نظریات اور ان کا اصل اور بصری حضرت مسیح برحق علیہ السلام کے اس فرمودہ کی تصدیق پر مشتمل ہے :-

قبل از سیمت یونانی فلسفہ

(Stoic Philosophy) مقبول

عام تھا۔ پولوس کا مسلک نیز سس۔ اسکندریہ اور انطاکیہ اس کے مراکز تھے (یہی مقامات

مصر میں مسیحی کلیسیا کے مراکز بنے اس فلسفہ

کے یونانی مذہب (Stoicism) کا اس وقت سے

متعلق یہ نظریہ تھا کہ وہ خدا کی صورت پر

پیدا کی گئی تھی ہے اور ہر انسان خدا کا فرقہ

ہے۔ ذہنی کے شاگرد ماکس ادولیس (Maximilian

Adams) نے تمام ان لوگوں کو گید ہی اصطلاح اور

مادی قانون کے ماتحت قرار دیا جو مساوات

کا درس دیا۔ اس نے خدا اور ان کے درمیان

دو قسم کے درمیان (Diverse) قرار دیا۔

"اپنی حکمت کو وسیلہ قرار دیا چنانچہ (ناجیل

کی تالیف کے وقت اس کو ذکر کا بھی نام دیا

جاتا تھا۔

اس فلسفہ میں یونانیوں کے قدیم تصور

دینوتماؤں کے تصور اختیار کرنے کو بھی بحال رکھا

گیا۔ اور اس کی تفسیر بائیں مسیحی پیش کی گئی کہ

ان سب الٰہیت کے کاموں کا منبع ایک ہی

(یہی حکمت یعنی (کل) ہے۔ (The

Evolution of Early

Christianity

1895-269-274

مزید برآں (Hellenistic

یونانی دور کی تمام بت پرست اقوام

ایک ایسے آسمانی سنجی دیرتائی مندرجہ

جو اس جونی قربانی کے وسیلہ اس وقت کو

چھٹکا لادئے اور جنگ و جدل ختم کر کے

سہری دور کی مبدیہ رکھے۔

(The origins of Christianity

By Page 254) Frederick Cornwallis

کا دیکھنا بتاتی ہے کہ پولوس کے زمانہ میں یونانی میت پرستوں میں DYG GOD (دیونا کامر کر قربانی دینے) کا قدیم نظریہ پھیلا ہوا تھا۔ ان کے لئے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

دیکھا جب وہ مردار کا بدن کے سے دستہ کے معبد خانوں کی جانب عیسائیوں کے قتل ایذا دہانی اور گرفتاری کے معنی ہوتے ہیں۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

پولوس نے اس فلسفہ اور اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔ اس کے عقیدہ کی رو سے آسمانی دیوتا دنیا میں جسم اختیار کرتا اور خودی قربانی دے کر دوبارہ زندہ ہوا کرتا تھا۔

سورنہ یعقوب کے دوستی سے نہیں لادوں اس کا پندرہ روزہ قیام صرت پطرس کے پاس رہا۔ جس کے ساتھ بقول اعمال کی کتاب اس کا حضور اسادہ سنی استراک تھا۔

سبحی تعلیمات کے متعلق دو دستہ آگروں کے ساتھ پولوس کی جو شکست جاری رہی اس کی کچھ تفصیل گلیٹیل باب ۲ آیت ۴ (تا کلامیں) میں ہے۔ دستاویزی اور نجات کے لئے ایمان کے بارہ میں پولوس اور یعقوب کی تسلیم میں واضح تضاد تھا۔

پولوس لکھتا ہے نجات ایمان سے ہے اور ہمارا باب ۱۲ امام اعمال کی بجائے ایمان کی بناء پر دستاویز ٹھہرا گیا ہے۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

گلیٹیل باب ۳ آیت ۱۲) مگر یعقوب لکھتا ہے ایمان دستاویز نہیں ہے۔ ہمارا باب ۱۲ امام اپنے اعمال کی وجہ سے دستاویز ٹھہرا تا کہ ایمان کی بناء پر مکتوب یعقوب باب ۲ آیت ۱۲) ہمارا سورہ ۱۲ اپنی وجہ کی بناء پر پولوس کے موبدین کو کہنا ہے کہ ہندو ہی عقیدہ کے وقت پولوس کو ایک نئے خدا اور خداوند کا تصور حاصل ہوا۔

ہوا انسانی

اعلان بیماریوں کے لئے

کامیاب دوا میں بیماریوں کے لئے

ڈاکٹر راجہ محمد عابد علی

# سیکرٹریان مال کی خدمت میں ضروری اطلاع

انگریزوں نے بیت المال کی حالت کا درجوں سے باجا جانے کے بعض جانتوں کے سیکرٹریان مال پر مشتمل کھاتا مکمل نہیں کرتے۔ بعض کھانا تو دیکھتے ہیں مگر کھانا اور بقایا سابقہ کھانا میں نہیں دکھاتے۔ اور بعض روزانہ کھانا بھی نہ لکھتے ہیں۔ وہ صرف رسید ہی پر کرتے ہیں۔ انتہا کرتے ہیں۔ ان کھانا نہ جات کا مکمل نہ کرنا بعض جانتوں کے سیکرٹریان مال کا موازنہ ہونا عذر ہوتا ہے۔ ایسی حالتوں کے روزانہ کھانا نہ دیکھنا نہ جات انگریزوں کو مل کر تھے ہیں اور ان کو مل کر کے دینے چاہئیں۔ لیکن دوسری حالتوں کے عہدیداران جو مکمل کر سکتے ہیں۔ مگر توجہ نہیں کرتے۔ پھر بعض ایسے ہیں۔ جو ان کی ضروریات کا احساس ہی نہیں رکھتے۔ اس لئے وہ روزانہ کھانا دیکھ کر نہیں لکھتے۔ جو کھانا نہ جات کی حالت کے لئے ان کھانا نہ جات کا مکمل ہونا ضروری ہے۔ اس لئے انگریزوں کو خود کھانا یا ہر دو مکمل کر کے دینا پڑتا ہے وغیرہ ان حالتوں کے سیکرٹریان مال کی خدمت میں اتنا کہنا ہے۔ کہ نظام بیت المال کی رو سے روزانہ کھانا نہ جات کا مکمل دیکھنا سیکرٹریان مال کا ہم فرض ہے۔ جن حالتوں کے سیکرٹریان مال کھانا نہ جات مکمل نہیں دیکھتے وہ چندوں کی وصولی کے لئے خاطر خواہ جدوجہد نہیں کر سکتے۔ یہ وجہ یہی ہے کہ کھانا نہ جات ہر کھانا سے عہدیداروں کی کارگزاری کا پیمانہ ہے جس جماعت کا یہ وجہ نہ جات مکمل ہے۔ اس امر کا ثبوت ہوگا۔ کہ عہدیدار سست اور غافل رہے ہیں۔ ایسی حالتوں کے عہدیدار جو روزانہ کھانا نہ جات پر اندراج نہیں کرتے۔ اور کھانا نہ جات پر اندراج تو کرتے ہیں مگر ہر ہفتہ دینے والے کا بجٹ اور اس کا سابقہ بقایا کھانا یا پینہ عام و حدیث لاندہ نہیں دکھاتے وہ اگر شروع سال سے ہی اس ذمہ داری کا احسان کریں مابعد بقاعدگی سے روزانہ کھانا نہ جات مکمل کرتے جائیں۔ تو اس کا لازمی نتیجہ یہ ہوگا۔ کہ بروقت چندہ کے معائنہ کی طرف توجہ ہوتی اور آدھیں (صاف ہوگا۔ انشاء اللہ۔)

(ناظر بیت المال)

## درخواست ہائے دعا

- ۱۔ طلبہ جماعت ہشتم تسلیم الاسلام سکول گھاریاں امتحان میں کامیابی کے لئے درخواست دعا کرتے ہیں۔ (سعید احمد غارث)
- ۲۔ میں چند مشکلات میں مبتلا ہوں۔ (اجاب ان کے نجات کے لئے دعا فرمائیں) (مذکورہ اعلام رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم)
- ۳۔ برادرم عبدالرحمان صاحب خرم در قیض زندگی تقریباً ایک عشرے سے آنکھ کی تکلیف میں مبتلا ہیں میز بخار اور زلے کی بھی شکایت ہے۔ (اجاب جماعت سے درخواست دعا ہے۔)
- ۴۔ شہاب الدین ثاقب در (صدر ترقی) میرے چچا جان جناب محمود الہی اور ان کے صاحبزادے مسعود الہی صاحب شہید ذمہ ہوتے ہیں۔ (اجاب بھٹ کے لئے دعا فرمائیں۔) (مذکورہ احسان بیت العقیل دارالرحمت)
- ۵۔ میرا امتحان شروع ہو چکا ہے۔ (اجاب دعا سے درخواست ہو جائے) (طلبہ کو ترغیب دیا)
- ۶۔ خاکسار جمعی ہشیرہ عمر سے بیمار ہے (اجاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شفا عطا فرمائے۔)
- (در شہداء و بندگان)
- ۷۔ چوہدری بشیر احمد صاحب سیکرٹری وصیت جماعت احمدیہ لیا تو ان کا کاروبار کھانا نہ جات سے سخت بیمار ہے۔ (اجاب دعا فرمائیں)

# مسجد احمدیہ نمارک کی تعمیر میں نمایاں لینے والی خواتین

- اللہ تعالیٰ کے اپنے فضل و کرم سے جن بہنوں کو مسجد احمدیہ نمارک کی تعمیر کے لئے جن صد روپیہ یا اس سے زائد اپنا مال اپنے مرحومین کی طرف سے تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ ان کے اسماء گرامی درج ذیل ہیں۔ جنہاں اللہ اس اجزاء فی اللہ ماداً لا خیرة فیہ فیہ کریم سے ان سید کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۱۶۱۔ محترمہ صاحبزادی امۃ القادوس بیگم صاحبہ ایم لے بنت صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحبہ روہ
  - ۱۶۲۔ محترمہ اقبال بیگم صاحبہ بیگم غلامت لفتنہ زینبہ صاحبہ صاحبہ
  - ۱۶۳۔ محترمہ آفتاب بیگم صاحبہ سرجن لڈر زلالہ بیگم صاحبہ گراچی
  - ۱۶۴۔ محترمہ بیگم صاحبہ صاحبہ زور عبدالسلام صاحبہ خورشید
  - ۱۶۵۔ محترمہ امینہ حفیظہ صاحبہ راجہ لڈر صاحبہ صاحبہ
  - ۱۶۶۔ محترمہ بیگم صاحبہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ
  - ۱۶۷۔ محترمہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ
- (دیکھیں (مال اول) تحریک صد روپیہ)

## خادم مسجد کی ضرورت

مسجد احمدیہ چینیوٹ کے لئے ایک خادم مسجد کی ضرورت ہے امیدوار کی عمر ۵ سال سے زائد نہ ہو۔ قرآن کریم پڑھا ہو۔ بخود حساب قابلیت دی جائے گا۔ جو پچاس روپیہ ماہوار سے کم نہ ہوگی۔ سائیکل رکھنے والے کو ترجیح دی جائے گی۔ کہیں درخواستیں امیر مقامی کی تصدیق کے ساتھ ذیل کے پتہ پر بھیجیں۔

(محمد عمر بشیر احمد۔ امیر جماعت احمدیہ۔ تحصیل روڈ۔ چینیوٹ)

## چند سالانہ اجتماع خادم الاحمدیہ

مجالس چند سالانہ اجتماع کی وصولی کی طرف توجہ نہیں دے رہیں۔ جس کے نتیجہ میں مرکز میں اس میں بیست کم آمدنی ہے۔ جو شورش کا باعث ہے۔ مجالس سے اتنا سہل ہے کہ چند سالانہ اجتماع کی وصولی کی طرف خاطر خود توجہ دیں۔ اور اس خیال کو ترک کر دیں۔ کہ اجتماع ابھی دور ہے۔ بلکہ خودی اور سبکی کا انتظام کریں۔ مرکز میں تو اجتماع کی تیاری کافی پہلے شروع ہوتی ہے۔

(مہتمم سال خادم الاحمدیہ مرکزیہ)

## ایک ضروری اعلان

جو دوست بید سے کسی بنا سیکھنا چاہتے ہوں اور اسی طرح فریخ پر پائش کرنا سیکھنا چاہتے ہوں۔ وہ مجھے لیں۔ یہ دونوں کام ایسے ہیں کہ سیکھنے کے لحاظ سے جلد حاصل ہوں اور پھر پیشہ انہیں اختیار کرنا بھی کافی فائدہ مند ہے۔ اس سے قبل بعض اعلان کیا گیا تھا۔ لیکن اس کی طرف بہت کم توجہ دی گئی ہے۔ میرٹھ کے امتحانات کے فائدہ ہونے والے طلبہ کے لئے یہ ایک نئے ہے۔ اس طرح جو دوست بیکار ہیں وہ بھی اس طرف خاص توجہ دیں۔ شہر میں ان دونوں پیشوں کی کافی مانگ ہے۔

(مہتمم صنعت و تجارت خدمت الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواستیں بجا زہ غائب { میری دعا صاحبہ جو موصیہ تھیں۔ یکم مئی ۲۰۲۰ء کو وفات پائی ہیں۔ اناد، درانا ایسا صاحبہ صاحبہ نے جازہ میں کوئی احمدی شریک نہ ہو سکا۔ (اجاب جازہ غائب اور فرمائیں اور حضرت کی دعا فرمائیں۔)

حاکم فی ذی وجہ چوہدری رحیم بخش صاحب (تلوڈی جمنگل۔ عالی بیابا۔ چک ۱۹۱)

## دعوت جات چندہ وقف جدید بابت سال ۱۹۶۶ء

جن احباب نے وقف جدید کے دعووں میں اضافہ فرمایا ہے ان کے نام شکر کے ساتھ مندرجہ ذیل گئے جاتے ہیں دعا سے کہ اللہ تعالیٰ ان کی قربانی کو قبول فرمائے اور ان کی جان و مال اور اولاد میں برکت عطا کرے آمین

- ۱- کرم پور محمد عیادت صاحب ڈاٹر ضلع جھنگ ۱۲۳۵ روپے
- ۲- کرم پور پوری بی احمد صاحب کراچی ۱۵۰۰ روپے
- ۳- کرم سعید عادل مظفر شاہ صاحب نصرت آباد (ڈولہ دعوہ) ۲۲۵ روپے
- ۴- کرم شیخ محمد بشیر صاحب مصری شاہ لاہور ۱۱۵ روپے
- ۵- کرم جوہری عبد الحمید صاحب انجمن ماڈل ٹاؤن لاہور ۵۰۰ روپے
- ۶- کرم میجر ابو الخیر صاحب ماڈل ٹاؤن لاہور ۱۰۰ روپے
- ۷- کرم جوہری بشیر احمد صاحب ماڈل ٹاؤن لاہور ۱۲۰ روپے
- ۸- کرم ملک عبد الحمید صاحب سنت نگر لاہور ۱۳۵ روپے
- ۹- کرم جوہری ضیاء الحق صاحب سانہ روڈ لاہور ۱۰۰ روپے
- ۱۰- کرم حمید ریضیہ صاحب سانہ روڈ لاہور (تعمیر دفتر) ۱۰۰ روپے
- ۱۱- کرم جوہری حمید نصر اللہ صاحب لاہور چھاؤنی ۱۰۱ روپے
- ۱۲- کرم محمد منظور احمد خان صاحب ایاز - ملتان ۱۰۵ روپے
- ۱۳- کرم میاں حیدر اللہ صاحب گلڈن ٹاؤن لاہور ۱۰۰ روپے
- ۱۴- ایچو اکبر علی صاحب کھاریاں ۱۰۰ روپے
- ۱۵- کرم ڈاکٹر مبارک احمد صاحب شہت لنگی پشاور ۱۰۰ روپے
- ۱۶- کرم خان عبد الجلیل خان صاحب جہلم ۲۰۰ روپے
- ۱۷- کرم ڈاکٹر شمس محمد خان صاحب نارائن بیچ شرق پاکستان ۱۰۰ روپے
- ۱۸- کرم ڈاکٹر عطار رحیل صاحب بیچ دانہ صاحبہ منٹگری ۱۱۰ روپے
- ۱۹- کرم جوہری اکرام الحق صاحب منٹگری ۱۲۵ روپے
- ۲۰- کرم مرزا برکت علی صاحب روڈ ڈیڈ ادا علی ۱۰۰ روپے
- ۲۱- کرم مولوی صدر الدین صاحب کھوکھر - کراچی (دو گنا دعوہ) ۱۸۰ روپے
- ۲۲- کرم جوہری غلام احمد صاحب کراچی (۱۰) ۱۵۰ روپے

جماعت احمدیہ کراچی نے حضرت حقیقۃ المسیح الثالث امین اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے ماتحت کہ احباب جو وقف جدید کی تحریک میں حصہ لے رہے ہوں اپنی چندہ اس سال حتی الوسع دیکھ کر دیں۔ سبزی - ۱۶۹۶ روپے کے دعوے ارسال فرماتے ہیں۔ جنہا ہم اللہ احسن الخیرات الشغلائے ان سب کو اجر عظیم عطا فرمائے اور دنیا اور آخرت میں الشفاعة کا دار بنائے آمین۔

جماعت کے دوسرے احباب سے بھی درخواست ہے کہ حضور کے ارشاد کے ماتحت اپنے چندوں کو ڈبل کر دیں۔ جنہا ہم اللہ احسن الخیرات۔

## مومن ہر حال پر الحمد للہ کہتا ہے

مومن کی بھی تعجب ناک بات ہوتی ہے۔ ہر حال پر الحمد للہ کہتا ہے اس کا شعار ہے چنانچہ شکر کی ایک نماز تحریک جدید بیماری یاد دہانی پر تشریح فرماتے ہیں :-  
 الحمد للہ کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کی یاد دہانی کے بعد مجھے ممکن ہوا کہ فضل سے توفیق ملی کہ میں نے اس سال کا پورا دعوہ ادا کر دیا ہے اللہ تعالیٰ آپ کو یاد دہانی کی جزا عطا فرمائے۔  
 جلد دعوہ کنندگان سے درخواست ہے کہ وہ بھی جلد الہی موائد شکر کے ساتھ اپنی ذمہ داری سے عہدہ برآئیں۔ چونکہ کا اہتمام فرمائیں کہ ہم اب تحریک جدید کے سال ۳۲/۲ کے ساتویں ماہ سے گزر رہے ہیں اور احباب جماعت جانتے ہیں کہ سببیں جمالیہ بیرون کو اکثر اشراجات پیشگی ادا کئے جاتے ہیں لہذا سال ختم ہونے سے پہلے اپنے دعوے کی جلد رقم کمر کر لیں۔ پہنچ جانا از بس ضروری ہے۔  
 دو کیکلہ المالہ تعریف جدید

## ریویو آف ریلیجینسز

حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے مقدس ہاتھوں کا جاری کردہ

ماہنامہ ریویو آف ریلیجینسز

باقاعدگی سے براہِ رسد سے شائع کیا جاتا ہے

کیا آپ اس کے خسر یا رہیں؟

چند سالانہ دس روپے صرف

## دفتر ریویو آف ریلیجینسز بلوچ

مسیح احمدیہ دنیارک کی تعمیر کے لئے زیورات کی پیشکش

## احمدی مستورات کے نیک نمونے

ہمارے محسن غنیم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے ایک مرتبہ مستورات نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے سوز و زواریات اتار کر اپنے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت با برکت میں پیش کر دیئے۔

اسلام کی شان و ثانیہ میں احمدی مستورات بھی امتاعت اسلام کے لئے خزون ادنیٰ الکی سے قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ حال ہی میں دنیا راک میں مسجد احمدیہ کی تعمیر کے لئے جو زیور ہیں جمالیہ میں اسلام کا ایک ضروری حصہ ہے۔ حسب ذیل بہنوں کو اپنے تئیں زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوں ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے ایشاد کو شکر قبولیت بخشے اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص تقویٰ اور برکتوں سے نوازتا رہے۔ آمین۔

۵۸۔ محترمہ محمدہ شوکت صاحبہ آنہ کا یہ ضلع شیخوپورہ۔ انگوٹھن طلال ایک عدد

۵۹۔ سعیدہ بیگم صاحبہ بیگم نذیر احمد صاحب لائل پور شہر۔ ٹاپس طلال ایک جوڑی

۶۰۔ نذیر بیگم صاحبہ سرگودھا جھکے طلال ایک جوڑی

۶۱۔ ایک خلیص بہن بدریہ دفتر لجنہ انار اللہ مرکز میں۔ ٹاپس طلال ایک عدد

۶۲۔ محترمہ غنیہ بی بی صاحبہ زوجہ فیضان الحق صاحب خان پور۔ ریش داغ ایک عدد۔

۶۳۔ محترمہ امتیاز رحیم صاحبہ شخصی چنیت ضلع جھنگ۔ انگوٹھن طلال ایک عدد

۶۴۔ محترمہ عثمان صاحبہ مرحومہ بدریہ محترمہ بیگم صاحبہ حضرت ذرا شرفیہ احمد صاحبہ ڈنڈیاں طلال دو عدد۔ ڈنڈیاں چاندی دو عدد۔ انگوٹھن طلال ایک عدد۔

(دیکھنے والے اور اشعار کے لئے)

## درخواست دعا

میرے چھوٹی زاد بھائی برادر مظفر احمد بیمار ہیں۔ بزرگان سلسلہ دعا جماعت سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ نے دعا عطا فرمائے۔ آمین۔

دعا کا تفصیل مندرجہ ذیل ہے۔

۱۔ میرے ماموں محمد الہی رحال ساکن فیروز پور روڈ لاہور اور ان کے وکیل سعید الہی شہزاد بھی جوڑکے ہیں۔ احباب سے صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(مخبر احمد ملک رحمان پورہ لاہور)

میرے چچا زاد بھائی محمد اسلم صاحب اور مظفر احمد صاحب آج کل بیمار ہیں اور لاہور ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔

بزرگان سلسلہ دعا جماعت سے درخواست ہے کہ ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمادیں۔

(جمیہ بیگم چک نمبر ۵۶۵ گیب)

# بسا اوقات چھوٹی جماعتیں بڑی بڑی جماعتوں پر غالب آجاتی ہیں

## اس غلبہ کی وجہ یہ ہوتی ہے کہ ان میں ستر بانی اور ایثار کا مادہ ہوتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ قرآن مجید کی آیت کہ **مَنْ ذِي نَفْسٍ فَتَىٰ فَلْيَلْهَا عَصَابَةً ۖ فَإِنَّ كَثِيرًا مِّنْ ذِي نَفْسٍ فَتَىٰ** (البقرہ: ۲۵۰) کو تفسیر بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ ایک ایک آدمی جس میں ایثار کا مادہ ہوتا ہے درجنوں پر بھاری ہوتا ہے بالکل کوئی دیکھ لو کہ اس کا مقابلہ کرنے سے گھبراتے ہیں حالانکہ وہ اکیلا ہوتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ لوگ ڈرتے ہیں کہ انہیں جوڑ نہ آجائے۔ ان کو زخم زدنگ جائے۔ اور وہ اپنی طاقت کو صرف ایک حد تک استعمال کرتے ہیں لیکن پاگل کے لئے جوڑ اور زخم بلکہ موت کا بھی کوئی سوال نہیں ہوتا۔ اس لئے وہ اپنی طاقت اس حد تک استعمال کرتا ہے جس حد تک سمجھتا رہا کہ استعمال کرنے کے لئے تیار نہیں ہوتا۔ اور وہ اکیلا ہونے کے باوجود دوسروں پر غالب آجاتا ہے اس سبب اگر کسی جماعت کے افراد میں

حقیقت یہ ہے کہ ایک ایک آدمی جس میں ایثار کا مادہ ہوتا ہے درجنوں پر بھاری ہوتا ہے بالکل کوئی دیکھ لو کہ اس کا مقابلہ کرنے سے گھبراتے ہیں حالانکہ وہ اکیلا ہوتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ لوگ ڈرتے ہیں کہ انہیں جوڑ نہ آجائے۔ ان کو زخم زدنگ جائے۔ اور وہ اپنی طاقت کو صرف ایک حد تک استعمال کرتے ہیں لیکن پاگل کے لئے جوڑ اور زخم بلکہ موت کا بھی کوئی سوال نہیں ہوتا۔ اس لئے وہ اپنی طاقت اس حد تک استعمال کرتا ہے جس حد تک سمجھتا رہا کہ استعمال کرنے کے لئے تیار نہیں ہوتا۔ اور وہ اکیلا ہونے کے باوجود دوسروں پر غالب آجاتا ہے اس سبب اگر کسی جماعت کے افراد میں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

### ضروری اطلاع

دوبہ سے محترمہ صالحہ پڑھیں صاحبہ اور صادقہ بیگم صاحبہ نے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث (رحمۃ اللہ علیہ) کی خدمت میں بچوں کے نام تجویز کرنے کی درخواست کی ہے۔ چونکہ انہوں نے اپنی مہتمم نہیں لکھا اس لئے دفتر پریسٹ سیکرٹری صاحب سے ان کے نام کی چھاپی میری معرفت تقسیم ہوئی ہے۔ لہذا ان بچوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حضور نے ان کے بچوں کے نام بالترتیب حسب ذیل تجویز فرمائے ہیں۔ اللہ شاہے مبارک کرے آمین۔

محمد ابراہیم ناصر احمد  
مجاہد کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ حضور امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خدمت میں درخواست بھجواتے وقت اپنا مکمل پتہ لکھا کریں۔ تاکہ ان کی خدمت میں جواب جلد سے جلد پہنچ سکے۔  
(صدر عمومی لوگالین احمدیہ دوبہ)

### درخواست دعا

کم عمر خلیفہ صاحبہ دوبہ آج کل شدید طور پر بیمار ہیں اور جیورٹ ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔  
بزرگان سلسلہ واجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کا لہر و معاملہ عطا فرمائے۔  
خاکا عبدالمجید  
(کارکن صنیاء الاسلام پریس دوبہ)

کی بہتری کے لئے دعائیہ چھانڈنیاں قائم کی جا رہی ہیں۔  
گورنر نے کہا کہ جو دیپ پریس نی جھاڑن قائم کر دی گئی ہے۔ اور رنگ چھوڑیں نئی چھانڈنیاں کے قیام کے منصوبہ پر توجہ عمل درآمد شروع ہو جائے گا۔ گورنر نے انہیں حنان محلہ دوپہر ڈھاکہ سے ۲۶ میل دور جد دیپ پور میں ایک بہت بڑے جگہ عام سے مطالب کر رہے تھے۔

### لاکھنؤ ۱۶ جون - مغربی

پاکستان کے ذریعہ صنعت و ادب اور باہمی سہولتوں کے لئے ہمارے ہاں ان دونوں اوقات کو جلی خاندان جام میر علامت درخان کو مستحق ہونگے ہیں۔

ایک سرکاری پریس نوٹ میں کہا گیا ہے کہ موہان گوبند سنگ امیر محمد خان نے ان کے استعفیہ منظور کر لئے ہیں۔  
جو ڈھاکہ ۶ جون سندس کے نائب وزیر اعظم مرزا رفیق نے صدر محمد ایوب کو خارج حسین پیش کرتے ہوئے کہا ہے کہ ان کے حالیہ دورہ ہا اسکورس دونوں ملکوں کو ترقی دینے کا موقع ملا ہے اور سندس اہل پاکستان کے تعلقات کا نیا دور شروع ہوا ہے وہ آج کل ایک پارلیمانی دستہ کے قائم کی حیثیت سے پاکستان کا دورہ کر رہے ہیں۔ وفد نے مغربی پاکستان کا دورہ مکمل کر لیا ہے اور آج کل مشرقی پاکستان میں ہے۔

جو ڈھاکہ ۶ جون۔ مشرقی پاکستان کے گورنر عبدالغفور خان نے کہا ہے کہ بھارت کی طرف سے اعلان تاشقند کی سٹینڈرڈ حالات میں سے جو صورت حال پیدا ہوئی ہے اس کے پیش نظر ملک میں سہجائی حالات ختم کرنے کا مطالبہ قابل مذمت ہے انہوں نے اعلان کیا کہ مشرقی پاکستان میں آج کے دنوں کی وہ سٹیٹوٹاں تعمیر کی جا رہی ہیں۔ اور وہیں سے دفاعی انتظامات

### ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پریس رٹمی۔ مرٹیل مار نے سینٹ کی اور خارجہ کمیٹی میں بحث کا جواب دیتے ہوئے پاکستان اور چین کے وجود و تعلقات اور اس سلسلے میں پاکستان کی آسہ پالیسی کے بارے میں بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اور کہا کہ اگر پاکستان اور بھارت کے تنازعات طے ہو جائیں تو ان کے خیال میں چین اور پاکستان کے تعلقات کے بارے میں بھارت اور چین کے موجودہ مناسبات کے لئے بھی ممکنہ درجہ جواز باقی نہیں رہتی۔

جو کیمپ کینیڈا ۶ جون۔ امریکی فوجی جہاز جینی و کے خلاف مرٹیل مار میں سرین نے جہاں سے جہازیں شروع کر رہی ہیں۔

اس نے یہ چیلنجی مضمون مغربی پاکستان کے وقت کے مطابق رات کے اٹھ بجے کے چار منٹ پر شروع کیا ہے۔ یہ پروگرام کے مطابق یہ خلاورد ڈھائی گھنٹہ تک خلا میں چلے گا۔ اس وقت تک کوئی خلاورد آج تک خلا میں نہیں رہا ہے۔

کلیفٹن ۹ جون۔ بھارت کے باہمی میز و مذاکرات اور بھارتی فوجوں میں دوبارہ گھمن کی جنگ شروع ہو گئی ہے۔ باغیوں نے سرکاری فوج پیپے دہ پھلے کر کے زبردست جانی نقصان پہنچانے کے علاوہ میز و مذاکرات کے ہیڈ کوارٹر اٹریجیل کے محلات کے تمام ذرائع تباہ کر دیئے ہیں۔ باغیوں نے مذکورہ کہا ہے کہ وہ ایک ماہ کے اندر میز و مذاکرات سے بھارتی فوج کو مار کھا گئے۔

میز و مذاکرات کے لئے مال اطلاعات کے مطابق سلیحہ سویت پسندوں نے اپیل اور گورنر کے علاقوں میں پینے کے پانی کے کھنڈوں کو بے کار کر دیا ہے۔ جس کے لئے مقامی آبادی اور فوجوں کے لئے سخت مشکلات پیدا ہو گئی ہیں۔ اور آبادی کا خلا شروع ہو گیا ہے۔

۵۔ کاشنگٹن ۶ جون۔ امریکی وزیر دفاع مرٹیل مار نے خیال ظاہر کیا ہے کہ اگر پاکستان اور بھارت کے درمیان کشمیر کا تنازعہ طے ہو جائے، تو پھر دونوں ملکوں کے درمیان تصادم کی کوئی وجہ باقی